
 שחק הוגןמ   :זוגי-סכום איסכום זוגי או 

 

 

 

 a(a-1) + b(b-1)סכום זוגי:   

 2abזוגי: -סכום אי

 משחק הוגן: 

                                                a(a-1) + b(b-1) = 2ab 

                   𝑎2 + 𝑏2 − 𝑎 − 𝑏 = 2𝑎𝑏                                   

𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 = 𝑎 + 𝑏 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎 + 𝑏 

 נסמן:        

a – b = n 

 2na + b =  

https://nrich.maths.org/4308


+ n2 n 2a = 

𝑎 =
𝑛2 + 𝑛

2
=

𝑛(𝑛 + 1)

2
 

n –2 2b = n 

𝑏 =
𝑛(𝑛 − 1)

2
 

 :שולשיםמספרים מ

1, 3, 6, 10, 15, 21, 28, 36, 45, … 

ים יהיה מספר משולש ומספר הכדורים האי  ישמספר הכדורים הזוגהוגן צריכים  יהיהלכן כדי שמשחק 

 משולש עוקב.זוגיים יהיה מספר 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%A1%D7%A4%D7%A8_%D7%9E%D7%A9%D7%95%D7%9C%D7%A9%D7%99
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%A1%D7%A4%D7%A8_%D7%9E%D7%A9%D7%95%D7%9C%D7%A9%D7%99
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%A1%D7%A4%D7%A8_%D7%9E%D7%A9%D7%95%D7%9C%D7%A9%D7%99

